

Отзыв
о работе учителя английского языка
МАОУ г. Нягань «СОШ №6» им. А.И. Гордиенко
Загородневой Галины Васильевны

Галина Васильевна заинтересовывая меня своим предметом с 5-го по 11-й класс. Она применяла разнообразные формы и методы работы в урочной и внеурочной деятельности, тем самым вовлекала меня в исследовательскую работу и в принципе изучение иностранного языка. С каждым годом интерес у меня повышался, исследовательская работа давала очень положительный результат. Я активно начала заниматься в Школьном Научном обществе «Парадокс» под ее руководством с 7-ого класса. Первые два года я работала в паре со своими одноклассниками, это были научно-исследовательские работы «Использование вариантов английского языка в нашем городе» и «Продуктивное словообразование в английском и русском языках», где мы были победителями на школьном и муниципальном уровне. С последней работой мы участвовали в XXI окружной научно-практической конференции «Шаг в будущее» в городе Ханты-Маснийск.

В 9-ом классе я работала уже индивидуально над научно-исследовательской работой «Особенности невербальной коммуникации в лингвострановедческом аспекте через кинесическое поведение англичан и русских». Я заняла II место в научно – практической конференции: «Шаг в будущее» и III место в V городской научно-практической конференции по традиционной культуре народов России «Лики традиционной культуры». Я старалась систематически отправлять работы на Всероссийские конкурсы проектных работ «Грани науки», где неоднократно была призером и победителем.

Работа с Галиной Васильевной научила меня выдвигать гипотезы, ставить задачи, проводить анкетирование и видео-опросы, эти навыки и сейчас очень мне помогают. Мы посещали городскую библиотеку, различные предприятия города для сбора необходимой информации, что сильно расширило круг моих знаний и дало мне понимание, что есть альтернативный источник информации, кроме интернета. Я научилась публично выступать и отвечать на вопросы во время защиты, и считаю, что это очень полезный навык в учебе и жизни. Теоретический и практический материал, полученный в ходе исследований, буклеты, альбомы и видео пригодились мне и моим одноклассникам при подготовке к ГИА и ЕГЭ, в олимпиадах разных уровней. Я являлась участником и победителем во многих онлайн олимпиадах Skyeng Super Cup и Фоксфорд, в международном конкурсе по английскому языку “British Bulldog”. Также мне запомнились и муниципальные конкурсы «Грамотей (Spelling Bee)», Шекспириада, где я была ведущей квиза.

В конце 9-ого класса я уже была помощницей Галины Васильевны в работе с 6-классниками. Я делилась практическим опытом - тренировала их в публичной речи и ответах на вопросы «от судей», помогала оформлять материал и был критиком со стороны.

Сейчас я студентка 1-го курса Тюменского Индустриального Университета, Института Архитектуры и Дизайна, получаю специальность проектирование жилых и общественных зданий в архитектуре. В следующем семестре начну изучать вторую (дополнительную) специальность переводчик в сфере профессиональной коммуникации.

Во время учебы я успешно справляюсь с многочисленными презентациями проектов, макетов, рефератов, докладов и конференций. Все это благодаря успешной работе с Галиной Васильевной. Работая с ней, я получила большой объем знаний в научно-исследовательской работе, публичной речи, выступлениях на публике и поиску самой полезно и интересной информации. Я очень рада, что занималась с ней. Думаю, что каждый ребенок должен тоже пройти путь исследовательских и научных работ.

Желаю побед ей и ее новым воспитанникам на различных конференциях и конкурсах.
Знаю, что и сейчас у них появляются все более новые интересные работы.

Выпускница 11а класса 2019 года
МАОУ г. Нягань «СОШ №6» им. А.И. Гордиенко:

Ошуева Евгения

Май 2020

